

模仿《星球大战》手拿激光剑模型

奥巴马舞剑 帮芝加哥申奥



9月16日,美国总统奥巴马在首都华盛顿白宫南草坪秀“剑术” 新华社记者 张岩 摄

穿衬衫戴领带、手持电影《星球大战》中的激光剑模型击剑,这就是美国总统贝拉克·奥巴马16日在白宫草坪上的造型。当天,奥巴马以这种“不专业”的行头,在运动员代表前大秀了一把他的击剑技术。

“班门弄斧”大秀剑术

在夫人米歇尔的关注下,奥巴马拿着激光剑向2008年北京奥运会男子佩剑团体银牌得主蒂姆·莫尔豪斯发起“攻击”。

当天,奥巴马邀请了美国的奥运会及残奥会选手代表做客白宫,在白宫南草坪参加旨在支持芝加哥申办2016年夏季奥运会的奥运体育项目展示活动。

芝加哥是奥巴马的老家。奥巴马说,整个美国都支持芝加哥申办奥运会,“芝加哥已经准备好了,美国民众也准备好了。我们希望举办这届奥运会”。他的发言赢得了在场奥运会与残奥会选手的掌声。

随后奥巴马还说:“如果你选择芝加哥,我可以保证,芝加哥会让美国自豪,而美国也会让整个国家自豪。”

在展示完自己的身手后,

奥巴马欣赏了专业运动员带来的击剑、柔道、体操等展示。

委任米歇尔出席申办会议

国际奥委会将于10月2日在丹麦哥本哈根召开会议,届时各成员国将投票决定2016年奥运会主办权的归属。除了芝加哥外,另外三个入围的申办城市是西班牙首都马德里、巴西的里约热内卢和日本东京,竞争异常激烈。

在过去几年间,申办城市所在的国家领导人通常都亲自出席国际奥委会的会议,以确保自己国家的申办城市有更高的获胜几率。例如,英国前首相托尼·布莱尔就帮助伦敦赢得2012年夏季奥运会的主办权。而俄罗斯城市索契能够获得2014年冬季奥运会的主办权,俄罗斯总理普京也功不可没。

奥巴马表示,为推动医疗改革计划,他无法亲赴哥本哈根为芝加哥助阵,但会让妻子米歇尔代为出席。“我希望能够亲自去哥本哈根,但可能没有空闲,”他说,“不过我会让一位更引人注目的超级明星去为我们的国家加油,那就是我的夫人米歇尔。”

当奥巴马在草坪上卖力展示剑术时,第一夫人米歇尔乐不可支。她开玩笑地说:“看看他击剑的样子,实在是不咋样。”她还调侃说,奥巴马“传接力棒的功力倒是不差”。

认定芝加哥是“老家”

奥巴马说,尽管他很喜欢华盛顿,但芝加哥毕竟是他生活了25年的城市,是他的家乡。“这是个拥有宽广胸襟,伟大梦想的城市,有传奇的体育名人、体育场馆和体育迷,”奥巴马说。

他还说,自己对这个城市情有独钟的另一个原因是“在那里我遇见了我爱的女子”。而与奥巴马一样,米歇尔也认定芝加哥才是自己的“家”,虽然白宫要比芝加哥的住所大许多。

芝加哥是美国人口第三大城市,却鲜有举办国际体育盛事的经验。若能获得主办权,芝加哥将斥资约15亿美元建设一座奥林匹克体育馆和一个运动员村。

美国城市上一次主办夏季奥运会是在1996年的亚特兰大。犹他州的盐湖城主办了2002年的冬季奥运会。

据《新闻晚报》

非洲亲戚 纷纷给奥巴马写信“要钱”

自奥巴马当选美国总统后,其在非洲肯尼亚偏远村落的亲戚们,热切希望这位美国总统或美国政府能直接给这些村庄注入资金。

美国媒体日前对想找奥巴马“要钱”的非洲亲戚们进行了专题报道。报道援引历史专家的话称,美国至少有六位总统的父亲或母亲是移民,但没有哪一位总统如奥巴马那样,有那么多没水没电的外国亲戚。

“没从自己腰包掏钱”

在奥巴马当选为美国参议员后,非洲偏远村庄科盖洛曾于2005年派出一个代表团前往华盛顿,向奥巴马寻求经济帮助。奥巴马的父亲曾经在那个村庄生活,最后也埋葬在那里。不过,奥巴马给代表团提供了建议,却没有给钱。

资助这个代表团前往华盛顿的商人热局拉称,当时奥巴马鼓励代表团组成自助团体,通过正式的官方渠道申请资金。“不过,他自己没从腰包里掏钱出来。”

现在,奥巴马入主白宫,成为了美国总统。科盖洛村对奥巴马为该村提供经济好处的预期变得更为强烈。科盖洛商人尼古拉斯·拉尤拉说:“仍然有一些人等着他(奥巴马)送个几百万来。”

科盖洛位于肯尼亚西部,这个村庄没有饭店,也没有邮局,距离最近的城市有两个小时的路程,在许多地图上都找不到这个地方。

虽然奥巴马的父亲在科盖洛成长,但事实上,奥巴马只见过自己的父亲一次。不过自他父亲1982年因车祸去世后,奥巴马曾到肯尼亚寻根。几年后,奥巴马又到科盖洛,把他的未婚妻米歇尔介绍给家人。2005年,他又以参议员身份回肯尼亚进行演讲。

目前,科盖洛的地价已经飙升,因为人们普遍猜测肯尼亚旅游部门曾承诺建造

的奥巴马家族博物馆将建在这里。此外,这个村庄确实出现了一些变化。在去年奥巴马当选总统后,肯尼亚政府开始修一条通往城镇的主要道路,还给奥巴马继祖母的住所通水通电。

准备寄去筹资建议

奥巴马的一些亲戚还纷纷设立基金会,希望借奥巴马的名字为一些发展项目筹钱。在最近几个月里,奥巴马的亲戚们已经成立了至少三个家族基金会,希望能帮助当地的发展。其中两个基金会的领导称,他们准备直接给奥巴马总统寄去筹资建议。

当地居民和奥巴马的一些亲戚说,现在所缺的是来自奥巴马或美国政府的直接现金。他们中的一些人说,他们已向华盛顿发出电邮和信件,提出了资金方面的要求。对于美国来说,这样的期待让人惊讶,因为在美国,这样的“礼物”并不是一项义务,而且奥巴马也不是一个特别富有的人。但在肯尼亚,评价政客时,通常要看他们向家族和部族提供了多少资金帮助,因此奥巴马没有捐赠现金,令当地一些人感到惊愕。

奥巴马的堂兄查尔斯称,奥巴马的父亲曾帮助克巴马村里的孩子找工作,并资助一些孩子上学。“现在,我们希望总统可以接过这些事。”克巴马距离科盖洛100英里,是奥巴马曾祖父居住的地方,奥巴马的大约300个亲戚也大多住在这个村庄。克巴马的字面意思是“奥巴马之地”。现在,在这个村的家族成员已修整了奥巴马曾祖父的墓地,还在当地竖起了一块写有奥巴马世系的标牌,希望借此吸引游客。

不过查尔斯说,他也理解,奥巴马有更高的责任。“他必须先喂饱他的家人——美国人民。”

据《新闻晨报》

国防部新闻发言人: 我军事威胁论无根据

据新华社北京9月17日电 国防部新闻发言人胡昌明表示,美国2009年《国家情报战略报告》渲染中国军事威胁论,将中国列为挑战美利益的国家,美国国家情报高官还妄称中国在网络领域极具攻击性。16日,美国国防部高官指责中国发展网络战、反卫星、反空袭、反舰武器和弹道导弹,对美太平洋空军基地和航母战斗群构成威胁。

中国始终奉行防御性的国防政策,坚定不移地走和平发展道路。中国军队的发展始终是世界和地区和平与稳定的积极因素。美方的上述观点和言论毫无事实根据,也是极不负责任的。我们要求美方尊重事实,采取切实措施纠正错误言论,正确引导舆论,停止破坏两军关系的行径。

胡锦涛特使正在访朝

据新华社北京9月17日电(记者 廖雷 熊争艳)外交部发言人姜瑜17日在例行记者会上表示,胡锦涛主席特使、国务委员戴秉国对朝鲜的访问仍在进行中。

姜瑜说,今年是中朝建交60周年,也是中朝友好年。戴秉国此次访朝将就中朝关系和半岛形势与朝方深入交换意见,有关访问仍在进行中。

9月16日,戴秉国在朝鲜首都平壤同朝鲜第一副外相姜锡柱举行会谈,双方就中朝关系及共同关心的地区和国际问题深入交换了意见。

另据新华社平壤9月17日电(记者 张滨阳 姚西蒙)朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南17日在平壤会见了中国国家主席胡锦涛特使、国务委员戴秉国。

雅加达爆炸主谋毙命

据新华社雅加达9月17日电(记者 李晚渝)据印度尼西亚电视台报道,印度尼西亚警察总长班邦17日宣布,东南亚恐怖组织“伊斯兰团”地区头目努尔丁·穆罕默德·托普已在警方反恐行动中身亡。

班邦说,本月16日晚到17日早间,印尼警察部队在中爪哇省梭罗市附近一村庄展开反恐行动,行动中击毙的4名恐怖组织嫌疑犯中,一人与努尔丁的指纹样本有14处相似,尽管其遗体面部被毁,无法从外观进行确认,但警方认为此人就是努尔丁。警方另外还抓获3人,包括一名女性。在嫌疑犯藏身的房屋中还找到了炸药、手榴弹和枪械。今年7月17日,印尼首都雅加达的万豪酒店和丽思卡尔顿酒店发生连环爆炸,造成9人死亡,50余人受伤。班邦曾指出,这起恐怖袭击的策划者就是努尔丁。

据《新闻晨报》

奥巴马是猫 希拉里屁股大

卸任布什谁都敢骂

美国前总统乔治·W·布什的“御用作家”马特·拉提默近日在新书《少演讲:一个白宫生还者的故事》中爆料,虽然公众面前布什表现出一副彬彬有礼的样子,但是私底下,他却对美国多位“大政客”有过嘲讽。连现任总统奥巴马也未能躲过。

斥奥巴马 这家伙毫无章法!

英国知名男性时尚杂志《GQ》援引了拉提默书中的部分内容。拉提默写道:“有一天,他(布什)来找我背诵演

讲稿。背着背着他突然发火,毫无预兆地说:‘这是一个危险的世界,而这只猫(奥巴马)根本就不具备处理问题的能力。这个家伙毫无章法,我发誓他解决不了任何问题’。”

贬佩林 她让人“毫无印象”

拉提默指出,对于美国政治圈“话题女王”——前共和党副总统候选人、阿拉斯加州前州长萨拉·佩林,布什也是话中有话地嘲讽了一番。布什的原话是:“我正在努力回想,看自己以前是否

见过她,但是一直想不出来。她是什么人?”布什嘲讽佩林让人“毫无印象”。

讽希拉里 当国务卿“自不量力”

前“第一夫人”、现任国务卿希拉里·克林顿也没能躲过布什的“唇枪舌剑”。布什表示,他始终坚信希拉里会获得民主党提名,不过她担任国务卿一职完全是“自不量力”的表现。布什戏谑地说:“等到屁股坐到国务卿的位置上她才会明白。”

据《信息时报》



卸任后的小布什谁都敢骂

德中学遭燃烧弹袭击

据新华社电 德国警方说,巴伐利亚州一名中学生17日早间用自制燃烧弹在校园内袭击学生,导致9名同学受伤。袭击者本人在警方抓捕时中弹受伤。

德新社报道,包括现年18岁的袭击者在内,10名伤者中3人伤势严重。袭击动机眼下尚不清楚。袭击发生后,警方疏散了校内人员,实施搜索。

案发现场的警方负责人乌多·弗雷德介绍,当天上午8时45分许,袭击者手持斧头闯入位于巴伐利亚州安斯巴赫镇的卡罗尔努姆中学。当时,学生们刚上课不久。之后,袭击者向一群学生投掷两枚燃烧弹,伤及9人。事情发生约10分钟后,警方抓获袭击者。抓捕过程中,警方开枪击中袭击者腹部。之后,警方用直升机把袭击者送往附近医院治疗。

全省版 广告 025-84519772 热线 025-84730170 工商代理 公司注册、增资、验资、商标注册、企业抵押贷款。18913383770 招商信息

在家赚钱 轻松当老板 在家加工,纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算。编辑您的地址、姓名、邮编发至 15910880044(合作资料,免费邮寄) 全国免费客服热线:400-623-8008 www.cvccs.com

招聘信息 诚聘:私人生活助理一名,需诚实本分,能陪出差,高薪+补助。电:013913972102 沈姐 贷款咨询服务 和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

亿恒投资 AAAA级诚信企业 银行指定,财团直资,专业办理企业经营性贷款,流动资金,项目投融资及个人小额贷款(50万-8亿)。多家成功案例,不成功不收费,免抵押免担保。工商注册(100万-1亿)。地址:南京市五台山1号丰汇大厦20楼F座 电话:025-83244212